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Herrn Bürgermeister . --"- "."'"""f^T,? l-l<- ̂ K^S
Henry Bäsecke sr.s'ins 2 ^. Feb. Ifflä V ^3, 38364 Schöning.
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\1 Hans-Joachm Rehkuh

Alte Kirchstraße 7
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Dienstag, 19. Februar 2019

Selir geehrter Herr Bürgermeister Bäsecke,

?l!^?li.che,D<?n?krati?<?le unio? der vertretung der Stadt Schöningen
beantragt die Au&ahme folgenden BeratungsgegenstandesTm die
Tagesordnung der nächsten Ratssitzung:

^. Änderung desJTarifs über die Erhebung eines Entgeltes für die
Benutzung des "Badezentrums Negenborn" der Stadt SchÖDingen.

Folgender Antrag wird angekündigt,

Der Artikel 1-Emtritt Schwimmbad wird mit laufender Nummer 1.7 und
1.8 wie folgt geändert:

1.7 Monatskarte Erwachsene 38,00  
^.8 Monatskarte Rentaer/innen, Schuler/innen und Studenten/innen 24,00

Begründung:

Mit der vom Bwgermeister vereinbarten Nutzungsüberiassung der Fitnessräunie a
; Acticfitness ist der uneingeschränkte Zugang zum SchwimmbadfSr'<üe

der vorgenanmen Firma verbunden.

an

Die aktuellen Preise der Finna Acticfitness können der Anlage entnommeD werden.

Monatskarten bietet die Stadt Schönmgen nicht an. Dies Angebot übernimmt
kostengünstig die Firma Acücfitness.
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Zu erümem ist, dass die Stadt von den Nettoeümahmen der Füma lediglich 15 %
erhält.

Nebenkosten für die Schwmmibadnutzung zahlt die Firma Acticfitaess nicht.

Somit sind die Preise der Stadt Schöningen nicht konkurrenzfahig. Gerade für
Dauemutzer des Badezentrums ist das Angebot der Firma Acticfitness konkurrenzlos.
Hier ist ein erheblicher Eümahmeverlust für die Stadt Schöningen zu erwarten.

Die beantragte Preisänderung stellt die Konkurrcnzfähigkeit der Stadt wieder her und
benachteiligt Nichtmitglieder der Firma Acticfitness nicht mehr.
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Hans-Joachim Rehkuh
Fraktionsvorsitzender
CDU-Fraktion im
Stadtrat Schöningen


